

22.05.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

privind începerea implementării proiectului
”SMART LAB PENTRU PREGĂTIREA DE PERFORMANȚĂ A ELEVILOR NOȘTRI”

la Colegiul Național ”Decebal” din Deva, județul Hunedoara

Colegiul Național ”Decebal” anunță începerea implementării proiectului intitulat ”SMART LAB PENTRU PREGĂTIREA DE PERFORMANȚĂ A ELEVILOR NOȘTRI”, cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023-1668.

Proiectul se va derula în perioada Ianuarie 2024- Ianuarie 2025, are o valoare totală de 702.418,92 lei și va fi finanțat integral printr-un ajutor financiar nerambursabil acordat în cadrul apelului de proiecte „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor” din Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru Noua Generație, Componenta 15. Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Obiectivul principal al proiectului este creșterea gradului de dotare a unității de învățământ prin crearea unor săli de curs complexe, a unui ecosistem de soluții tehnologice educaționale integrate pentru elevii Colegiului Național ”Decebal”, aducând în fața profesorilor și a elevilor noștri echipamente și soft-uri educaționale avansate ce corespund metodelor de predare de tip STIAM(Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică), creând un mediu de învățare activ pentru toate materiile din aria curriculară a filierei teoretice.

Obiectivele proiectului:

- Consolidarea competențelor digitale în utilizarea instrumentelor de tip „laborator” inteligent pentru elevi și cadrele didactice;
- Dezvoltarea unor competențe comune și specifice pentru elevii de liceu, care să conducă la adaptarea și integrarea cu succes a absolvenților pe piața muncii și în viața socială;
- Creșterea accesului la mijloace moderne de învățare și la educație pentru grupurile vulnerabile și combaterea excluziunii sociale.

Scopul proiectului ”SMART LAB PENTRU PREGĂTIREA DE PERFORMANȚĂ A ELEVILOR NOȘTRI”, este de a digitaliza mediul de învățare, asigurând infrastructura și resursele tehnologice necesare pentru desfășurarea procesului de învățare cu ajutorul laboratoarelor inteligente, prin utilizarea unor metode de învățare moderne și atractive pentru elevii din ciclul liceal. Utilizarea instrumentelor aferente unui laborator inteligent în scop didactic, va oferi elevilor posibilitatea de a personaliza învățarea în funcție de temele de interes, de a rezolva creativ probleme și de a gestiona mai bine timpul dedicat învățării, dobândind astfel competențe și abilități avansate, cum ar fi : competențe digitale, proiectare și programare tehnologică, gândire analitică, rezolvarea creativă a problemelor, leadership și influență socială, convingere și negociere activă.

Colegiul Național ”Decebal” , bd. 1 Decembrie, nr.22, Deva, județul Hunedoara

Tel: 0254-212758; fax: 0254-213457, e-mail: decebal@cnd.ro; website: www.cnd.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.